CC HenoaBWXXHbIN NHEBMaTUYECKUWN LLEHTPUPYIOLWUA U

aMOpPTUINPYIOLLUNA NATPOH

Alonmosoe m J 240 + 350 mm
3y6uaToe coefuHeHne B CO BCTPOEHHbIM aMOPTU3aTOPOM

an/IMeHEHVIe/npeVIMyI.U,ECTBO ANnA noKynartena

® 0CeBOe MO3ULMOHMPOBaHME N LEeHTPMPOBaHMe TPy Npu MCNOMb30BaHMN Haxo4s-
LLleroca Ha rnaBHOM LnuHaene BB-AZ natpoHa B pexk1Mme BblpaBHUBAHNA

® BCTPOEHHbIN rMapaBaNyecKnii aMmMopTM3aTop,3aKpersieHHbI B KOHLUE, Ans yrnpa-
B/ISEMOrO 3aMefSIEHNA N NO3MLUMOHNPOBaAHNA TPYO

® [ONA LEHTPUPOBAAHMA C BHELLUHUM 1 BHYTPEHUM 3a>KMMOM

TexHu4yeckue XapaKTepucTtukun

® HemnoABuXHOe MHeBMaTUYeCKoe 3aXKMMHOE YCTONCTBO CO BCTPOEHHbIM aMopTu3a-
TOPOM/YyNopoM

e paboyee gaBneHue 2—10 Bap (29-145 psi)

® perynnmpoBaHune KpaiHero 0ceBoro NosIoXXeHsa Yepes GeckoHTaKTHbIA nepekoya-
Tesb (C NaTPOHOM He MOCTaBSeTCA)

CraHpapTHbIN KOMMNEKT Mpumep 3akasa
3-KyNa4KoBbIVi NaTPOH HeMOABWKHbIV LLEHTPUPYIOLLWIA
1 KOMMAEKT MArKNX HaknagHbIX Kynavkos naTpoH CC-350

: !
b
aRan G1 T .
! — i P e
Q G;E@‘ ﬁd f
@ Ao iﬁ ) * g
S Ko
|
| h
T
% *C| E| Fo|De| I ] I
@ © B
il
*pasmep C 1 %]
natpoH CC-240 6e3 konbLa 1 1
o P‘l‘ M
H1 s

BO3MO>XXHbI U3MEHEeHUA

SMW-AUTOBLOK t1n CC 2402 CC3507
ng. No. 053290 053192

A mm 240 360
B mm 306 446
© mm 250 372
DH6 mm 195 235
E mm 315
F mm 223.8 290.5
G/G1 mm M12/39 M12/39
H mm 1255 191.5
H1 mm 134 190
J mm 6.5 6.5
@ 3axuma max. K mm 245 365
L mm - 21
M mm 49 92
NMHEBMOCOeIMHEH Ve N QoM G 1/4* G 1/4”
min./max. S mm 45/95 47/97
a mm 40 44
0 mm 74 33
p mm - 33
b 7 mm 17 21
3ybyaToe coefnHeHvie c QoM 1/16* x 90° 1/16” x 90°
60nTbl DIN 912 12.9 d mm M12 x 30 M16 x 35
min. e mm 9.5 12
NONOXEHVe cyxapen min./max. f mm 22/41.5 25/72
IJIMHa 3y64aToro coeamHeHus g mm 59 95
min./max. h mm 53/66 85/109
Xop, Kynayka mm 12.7 24
AaBneHue min./max. bar 2/10 2/10
NOBEPXHOCTb MOPLUHA cm? 290 486
pacxop, Bo3fyxa Ha xop npu 6 6ap | 5 135
Macca (0e3 HaknagHbIX Kyna4kos) kg 53 115

212 SMW-AUTOBLOK



CC

H HaKJlagHble Kyna4ku AloiimoBoe
H cyXapu 3y6uaToe coeauHeHUe

Awe.D
MArKue HaksapHbleé Kynavku  1yn kynaukos MWB-D 240 MWB-D 250
ua. No. (komnn) 233462 013491
B 40 50
H 80 80
L 90 120
N 17 21
3y64aToe coefnHeHvie 1/16x90° 1/16”x90°
a 20 62
b 22 28
Kr/kommnn 4.2 10.5

VN cyxaps NST 17-4 NST 21-5
na. No. 013864 033429
N 17 21
@ H 26.5 30
h 9.5 11
H G M12 M16
h 6onT DIN 912 12.9 M12 x 30 M16 x 35
N MOMEHT 3aTAXKM 70 150

O ppyrux
=1 Kynadkax u
we MPUHapNex-
HOCTAX - Ha
150 cTpaHuuax
Haero
cneyuanbHoro
Katanora!

SMW-AUTOBLOK 213



